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براي هر حرکت روي محور یک کسر علامت دار بنویسید و جمع زیر را کامل کنید.  - 1

عبارت زیر را تعیین علامت و ساده کنید.  - 2

براي محورهاي زیر یک جمع بنویسید.     - 3

حاصل عبارت هاي زیر را به دست آورید.  - 4
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حاصل کسرهاي روبه رو را به دست آورید. - 5

  (الف

  (ب

مقدار هر عبارت را مقابل آن بنویسید. - 6
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فصل اول ریاضی هشتم  
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ابتدا عبارت هاي زیر را تعیین علامت کنید و به ساده ترین حالت ممکن بنویسید. - 7
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- حاصل عبارت مقابل را بدست آورید. 8

مقدار عبارت هاي زیر را بدست آورید. - 9
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الف) با استفاده از محور اعداد گویا، قرینه ي عدد  را نسبت به عدد  بدست آورید. - 10

ب) سپس قرینه ي  را نسبت به  بدست آورید. (با فرمول)
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